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องค์การบริหารส่วนตำบลบึงน้ำรักษ์
อำเภอบางน้ำเปรี้ยว จังหวัดฉะเชิงเทรา

แผนพัฒนาตำบลมีลักษณะเป็นการกำหนดทิศทางและเป้าหมายในการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน  เศรษฐกิจและสังคม  ที่ครอบคลุมพื้นที่ทุกหมู่บ้านในเขตตำบลอย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผลการจัดทำแผนยุทธศาสตร์ขององค์การบริหารส่วนตำบล  จึงได้ให้ความสำคัญกับการปรับเปลี่ยนกระบวนการจัดทำแผนให้สอดคล้องกับนโยบายตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาตินโยบายตามยุทธศาสตร์ของจังหวัด  และนโยบายตามยุทธศาสตร์ของอำเภอ  เพื่อแก้ไขปัญหาและความต้องการของประชาชน  โดยใช้การประชาคมหมู่บ้านและตำบลเป็นทิศทางในการดำเนินการ
  การบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  จะใช้แผนพัฒนาเป็นเครื่องมือในการบริหารงานซึ่งแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  จะมีการกำหนดวิสัยทัศน์  พันธกิจ  จุดมุ่งหมาย ยุทธศาสตร์และแนวทางในการพัฒนาท้องถิ่น  รวมทั้งการกำหนดโครงการ/กิจกรรม  ตัวชี้วัดความสำเร็จของการพัฒนาในระยะยาวอย่างต่อเนื่อง  
การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นนั้น  จะมีความสอดคล้องเชื่อมโยงกับวิสัยทัศน์  ยุทธศาสตร์  และแนวทางในการพัฒนาในระดับต่าง ๆ และที่สำคัญองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องดำเนินงานเพื่อตอบสนองต่อปัญหาความต้องการของประชาชนในพื้นที่  ซึ่งแสดงออกมาในรูปแบบของแผนแม่บทชุมชน  ในนามขององค์การบริหารส่วนตำบลบึงน้ำรักษ์ขอขอบคุณประชาชนทุกคนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลที่มีส่วนร่วมในการจัดทำรวมทั้งได้ให้ข้อคิดเห็นข้อเสนอแนะต่อการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาจนสามารถดำเนินการได้สำเร็จลุล่วง
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